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USER MANUAL 

Alleen de onderstaande combinatie tussen kniebeschermer en werkbroek 
zijn getest volgens de EN 14404-3:2024 standaard. Andere combinaties 
zijn niet getest en bieden mogelijk geen adequate bescherming. 

Only the combination between knee protector and work trousers listed 
below has been tested according to the EN 14404-3:2024 standard. Other 
combinations have not been tested and may not provide adequate 
protection. 

Nur die unten aufgeführte Kombination aus Knieschoner und Arbeitshose 
wurde gemäß der Norm EN 14404-3:2024 getestet. Andere Kombi-
nationen wurden nicht getestet und bieten möglicherweise keinen 
ausreichenden Schutz.

Seule la combinaison ci-dessous entre genouillère et pantalon de travail a 
été testée conformément à la norme EN 14404-3:2024. D’autres combi-
naisons n’ont pas été testées et peuvent ne pas offrir une protection 
adéquate.
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KNEE PAD WORK TROUSER 
ARTICLE NUMBER

EN 14404-3:2024 
PERFORMANCE LEVEL 

Kniebeschermer Comfort
Kneepad Comfort
Knieschoner Comfort
Genouillère Comfort 

#652013

Tricorp #506105  
Tricorp #506106  
Tricorp #506110  
Tricorp #506129  
Tricorp #506111  
Tricorp #506121  
Tricorp #506122  
Tricorp #506114  
Tricorp #506115

Type 2, level 1
Type 2, level 1
Type 2, level 1
Type 2, level 1
Type 2, level 1
Type 2, level 1
Type 2, level 1
Type 2, level 1
Type 2, level 1

Kniebeschermer Luxe
Kneepad Luxe
Knieschoner Luxe
Genouillère Luxe 

#652014

Tricorp #506105  
Tricorp #506106  
Tricorp #506110  
Tricorp #506129  
Tricorp #506111  
Tricorp #506121  
Tricorp #506122  
Tricorp #506114  
Tricorp #506115

Type 2, level 1
Type 2, level 1
Type 2, level 1
Type 2, level 1
Type 2, level 1
Type 2, level 1
Type 2, level 1
Type 2, level 1
Type 2, level 1
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KNEEPAD + TROUSER COMBINATION
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TAKE CARE OF ME



De kniebeschermers zijn ontwikkeld op basis van de Europese PBM-verordening Nr. 
2016/425 en de PBM-verordening Nr. 2016/425 zoals geïmplementeerd in de Britse 
wetgeving en gewijzigd, alsmede in overeenstemming met de Europese Norm EN 

vinden op bladzijde 7.    Deze kniebeschermers zijn speciaal 
ontwikkeld voor werknemers die op wisselende locaties werken en hun werk over het 
algemeen in een knielende positie verrichten. De pads zijn zo gemaakt dat ze de knieën 
effectief beschermen. Het gebruik van beschermende kniebeschermers in een werkbroek 
met kniebeschermingszakken minimaliseert het risico op letsel en chronische klachten als 
gevolg van langdurige druk op de knieën tijdens werkzaamheden in knielende positie.

Kniebeschermer Comfort (artikelnummer 652013) en Kniebeschermer Luxe (artikel-
nummer 652014).

- Afmetingen: 25 x 15,5 cm
- Materiaal: EVA
- Maat L - gebaseerd op een knieschijfbreedte tussen 55 mm en 64 mm.
- Gewicht: Comfort: 60 gram per stuk / Luxe: 70 gram per stuk

Prestatieniveaus:
 -Level 0: kniebeschermers die geen bescherming bieden tegen penetratie en een kracht-
verdeling van minder dan 30 N hebben bij testen op een vlak, egaal oppervlak.
-Level 1: kniebeschermers die bescherming bieden tegen penetratie bij een kracht van 
minstens 100 N en een krachtverdeling van minder dan 30 N bij testen op een vlak, egaal 
oppervlak.
-Level 1U: kniebeschermers die bescherming bieden tegen penetratie bij een kracht van 
minstens 100 N en een krachtverdeling van minder dan 30 N bij testen op een oneffen 
oppervlak.
-Level 2: kniebeschermers die bescherming bieden tegen penetratie bij een kracht van 
minstens 250 N en een krachtverdeling van minder dan 30 N bij testen op een oneffen 
oppervlak.

Instructie: 
-De kniebeschermers moeten correct gepositioneerd zijn. Bij het inbrengen in de broekzak 
moet de positioneringspijl naar boven wijzen. 
- De kniebeschermers moeten in de beschermingszakken van de werkbroek gedragen 
worden ter hoogte van de knie.
- De kniebeschermers moeten nauwsluitend in de broekzakken passen en mogen niet 
kunnen verschuiven. Afmeting kniebeschermingszakken: minimaal 23 x 15 cm – maxi-
maal 26 x 17 cm (LxB)

Waarschuwingen:
- De beschermende werking van de kniebeschermers kan afnemen boven de 50°C
- De kniebeschermers zijn niet bestand tegen chemicaliën en oplosmiddelen
- Houdt de kniebeschermers uit de buurt van hittebronnen en open vuur
- Deze kniebeschermers zijn waterafstotend.
- Tricorp B.V. is niet aansprakelijk voor letsel als gevolg van verkeerd gebruik van de 
kniebeschermer of het niet opvolgen van de gebruiksaanwijzing.
- Deze kniebeschermers zijn niet ontworpen om bescherming te bieden bij zware 
bodemomstandigheden, bijvoorbeeld bij aanwezigheid van scherpe stenen die een 
puntdruk hebben van meer dan 100 N en groter zijn dan 1 cm (bijv. in mijnen of 
groeven)
- De prestatie van de kniebeschermers kan sterk afnemen, met gevaar voor letsel, door 
eventuele verontreiniging, aangebrachte wijzingen of verkeerd gebruik
- Bij werken in een knielende positie bestaat het risico van chronische aandoenin-
gen als gevolg van permanente druk op de knieën. Geen enkele kniebeschermer 
kan de garantie bieden dat werknemers geen medische klachten krijgen wanneer 
ze langdurig moeten knielen wegens hun werk. Wel kunnen kniebeschermers het 
verloop van dergelijke chronische aandoeningen vertragen.

Opslag:
- bewaar de kniebeschermers in een goed geventileerde ruimte, buiten invloed van
extreme temperaturen of hoge luchtvochtigheid
- Leg geen zware of scherpe voorwerpen op de kniebeschermers
- Gebruik geschikte beschermende verpakkingsmaterialen bij het transporteren van de 
kniebeschermers

Onderhoud en levensduur:
- De kniebeschermers kunnen met de hand gewassen worden bij maximaal 30°C en 
mogen alleen aan de lijn drogen.

- Als de kniebeschermers slijtage vertonen, beschadigd of dun geworden zijn, bieden ze 
onvoldoende bescherming en dienen ze vervangen te worden. Indien deze aanwijzigingen 
niet in acht worden genomen, heeft dit nadelige gevolgen voor de beschermende functie 
van de kniepads. 
- Als de kniepads niet meer bruikbaar zijn, kunnen deze worden afgevoerd met het 
gewoon huishoudelijk afval.

Garantie:
- De productiedatum is vermeld in de ronde datumstempel, het pijltje wijst in de bovenste 
ring naar de juiste productiemaand, en het binnenste getal is het jaartal.

Contactgegevens:  
Tricorp B.V. Hercules 22, 5126 RK Gilze, Nederland.  | www.tricorp.com

Conformiteitsverklaring:  
https://www.tricorp.com/Files/ProductData/documents/FileConformity/kniebeschermer-
luxe-comfort

Europese aangemelde instantie:
Institut für Arbeitsschutz der DGUV (IFA)
Nummer aangemelde instantie: 0121
Alte Heerstr. 111
53754 Sankt Augustin, Duitsland 

The knee pads have been developed in accordance with the European PPE Regula-
tion No. 2016/425 and with PPE Regulation No. 2016/425 as implemented in UK law 
and amended, as well as in accordance with European Standard EN 14404-3:2024. 

These knee pads are specially designed for workers who work at 
varying locations and generally perform their work in a kneeling position. The pads 
are designed to provide effective protection to the knees.
Using protective knee pads in work trousers with knee pad pockets minimizes the 
risk of injury and chronic complaints caused by sustained pressure on the knees 
while working in a kneeling position. 

Knee Pad Comfort (article number 652013) and Knee Pad Luxe (article number 
652014)

- Dimensions: 25 x 15,5 cm
- Material: EVA
- Size L - based on a kneecap width between 55 mm and 64 mm
- Weight: Comfort: 60 g each / Luxe: 70 g each

Performance levels:
-Level 0: Knee pads that offer no protection against penetration and have a force 

-Level 1: Knee pads that offer protection against penetration at a force of at least 

-Level 1U: Knee pads that offer protection against penetration at a force of at least 
100 N and a force distribution of less than 30 N when tested on an uneven surface
-Level 2: Knee pads that offer protection against penetration at a force of at least 
250 N and a force distribution of less than 30 N when tested on an uneven surface

Instructions: 
-The knee pads must be correctly positioned. When inserting into the trouser pocket, 
the positioning arrow must point upwards. 
- The knee pads must be worn in the protective pockets of the work trousers at knee 
height.

Pocket dimensions: Minimum 23 x 15 cm – Maximum 26 x 17 cm (LxW)

Warnings:
- The protective function of the knee pads may decrease above 50°C
- The knee pads are not resistant to chemicals or solvents

- These knee pads are water-repellent
- Tricorp B.V. is not liable for injury due to improper use of the knee pad or failure to 
follow instructions
- These knee pads are not designed to provide protection in heavy ground 
conditions, such as sharp stones with a point pressure above 100 N and a size 
> 1 cm (e.g. in mines or quarries)

- Kneeling work carries the risk of chronic conditions from constant pressure 
on the knees. No knee pad can guarantee that workers will not develop 
medical issues when kneeling for extended periods. However, pads may slow 
the progression of such conditions.

Storage:
- Store in a well-ventilated area, away from extreme temperatures and high humidity
- Do not place heavy or sharp objects on the knee pads
- Use appropriate protective packaging when transporting

Care and lifespan:
- Can be hand washed at max. 30°C and only line dried

- If worn, damaged, or thinned, the pads must be replaced. Failure to follow instructi-
ons compromises protection
- When no longer usable, the pads may be disposed of with regular household waste

Warranty:
- The production date is marked on the round date stamp; the arrow in the outer ring 
indicates the month, the number in the center indicates the year

Contact: 
Tricorp B.V. Hercules 22, 5126 RK Gilze, The Netherlands.  | www.tricorp.com

Declaration of Conformity:  
https://www.tricorp.com/Files/ProductData/documents/FileConformity/kniebescher-
merluxe-comfort

Institut für Arbeitsschutz der DGUV (IFA)
Nummer aangemelde instantie: 0121
Alte Heerstr. 111
53754 Sankt Augustin, Germany 

Die Knieschoner wurden gemäß der Europäischen PSA-Verordnung Nr. 2016/425 
sowie der in britisches Recht umgesetzten und geänderten Version dieser 
Verordnung entwickelt, ebenso in Übereinstimmung mit der Europäischen Norm EN 

Diese Knieschoner wurden speziell für Arbeitnehmer entwickelt, 
die an wechselnden Einsatzorten tätig sind und ihre Arbeit im Allgemeinen kniend 
verrichten. Die Pads wurden so gestaltet, dass sie die Knie wirksam schützen. Die 
Verwendung von schützenden Knieschonern in einer Arbeitshose mit Knieschutzta-
schen minimiert das Risiko von Verletzungen und chronischen Beschwerden durch 
dauerhaften Druck auf die Knie beim Arbeiten in kniender Haltung.

Kniebeschermer Comfort (artikelnummer 652013) en Kniebeschermer Luxe 
(artikelnummer 652014).

- Maße: 25 x 15,5 cm
- Material: EVA
- Größe L - basierend auf einer Kniescheibenbreite von 55–64 mm
- Gewicht: Comfort: 60 g pro Stück / Luxe: 70 g pro Stück

Leistungsstufen
-Stufe 0: Knieschoner ohne Durchtrittschutz, Kraftverteilung unter 30 N bei Test auf 

-Stufe 1U: Schutz bei mind. 100 N Durchtrittskraft, Kraftverteilung <30 N auf 

-Stufe 2: Schutz bei mind. 250 N Durchtrittskraft, Kraftverteilung <30 N auf unebener 

Anleitung: 
-Die Knieschoner müssen korrekt positioniert werden. Der Richtungspfeil muss beim 
Einsetzen nach oben zeigen. 
- Die Knieschoner müssen auf Kniehöhe in den Schutztaschen getragen werden.
- Die Knieschoner müssen fest sitzen und dürfen sich nicht verschieben. Taschen-
maße: min. 23 x 15 cm – max. 26 x 17 cm (LxB)

Warnhinweise:
- Schutzwirkung kann über 50 °C abnehmen
- Nicht chemikalien- oder lösungsmittelbeständig
- Von Wärmequellen und offenem Feuer fernhalten
- Wasserabweisend
- Tricorp B.V. haftet nicht bei falscher Anwendung oder Missachtung der Anleitung
- Diese Knieschoner sind nicht für raue Bodenverhältnisse konzipiert, z. B. 
bei scharfkantigen Steinen mit >100 N Punktdruck und >1 cm Größe (z. B. in 
Bergwerken oder Steinbrüchen)
- Leistung kann bei Verschmutzung, Änderungen oder unsachgemäßem Gebrauch 
stark abnehmen
- Längeres Knien birgt Risiko chronischer Erkrankungen. Kein Knieschoner 
kann garantieren, dass dies vermieden wird, aber sie können den Verlauf 
verlangsamen.

Lagerung:
- Kühl, trocken und gut belüftet lagern, fern von extremen Temperaturen und 
Luftfeuchtigkeit
- Keine schweren/scharfen Gegenstände darauf ablegen
- Geeignetes Schutzmaterial beim Transport verwenden

- Handwäsche bei max. 30 °C, nur an der Luft trocknen

- Bei Abnutzung, Beschädigung oder Ausdünnung ersetzen – sonst eingeschränkter 
Schutz
- Kann mit dem Hausmüll entsorgt werden

Garantie:
- Herstellungsdatum im runden Datumsstempel: Pfeil zeigt Monat, Zahl innen das 
Jahr

Kontaktdaten: 
Tricorp B.V. Hercules 22, 5126 RK Gilze, Niederlande. | www.tricorp.com

Konformitätserklärung:  
https://www.tricorp.com/Files/ProductData/documents/FileConformity/kniebescher-
merluxe-comfort

Benannte europäische Stelle:
Institut für Arbeitsschutz der DGUV (IFA)
Nummer aangemelde instantie: 0121
Alte Heerstr. 111
53754 Sankt Augustin, Deutschland 

NL - GEBRUIKSAANWIJZING EN - USER MANUAL DE - GEBRAUCHSANWEISUNG FR - MODE D’EMPLOI
Les genouillères ont été développées conformément au règlement européen EPI n° 

travail et de genouillères se trouvent à la page 7.
Ces genouillères sont spécialement conçues pour les travailleurs qui 

interviennent sur différents sites et exercent leur activité majoritairement à genoux. 

minimise les risques de blessures et de troubles chroniques dus à une pression 
prolongée sur les genoux.

Genouillère Comfort (réf. 652013) et Genouillère Luxe (réf. 652014)
- Dimensions : 25 x 15,5 cm
- Matériau : EVA
- Taille L – basée sur une largeur de rotule de 55 à 64 mm
- Poids : Comfort : 60 g / Luxe : 70 g

Niveaux de performance:
- Niveau 0 : aucune protection à la pénétration, répartition de la force <30 N sur
surface plane

Instructions: 

- Porter les genouillères dans les poches prévues à hauteur du genou.

min. 23 x 15 cm – max. 26 x 17 cm (Lxl)

Avertissements:

- Non résistantes aux produits chimiques ou solvants
- Tenir éloigné de la chaleur et du feu
- Imperméables
- Tricorp B.V. décline toute responsabilité en cas de mauvais usage ou non-respect 
des instructions

pierres tranchantes >100 N et >1 cm (ex. : mines, carrières)

- Travailler à genoux peut entraîner des pathologies chroniques. Aucune 
genouillère ne peut l’empêcher, mais peut en ralentir l’apparition.

Stockage:

humidité

- Utiliser un emballage adapté lors du transport

Entretien et durée de vie:

- Éliminables via les déchets ménagers classiques

Garantie:

Coordonnées:
Tricorp B.V. Hercules 22, 5126 RK Gilze, Pays-Bas. | www.tricorp.com

Déclaration de conformité:  
https://www.tricorp.com/Files/ProductData/documents/FileConformity/kniebescher-
merluxe-comfort

Institut für Arbeitsschutz der DGUV (IFA)
Nummer aangemelde instantie: 0121
Alte Heerstr. 111
53754 Sankt Augustin, Allemagne 
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